

## Servicii de topografie privind urmărirea tasării în timp a construcțiilor pentru clădirea Oficiului Județean Caraș-Severin

I.D.: 67448940

Documente participare:

- sol\_oferte\_servicii\_de\_topografie.pdf

---

Data publicarii	25.03.22	Coduri CPV	71351810-4
Termenul limita pentru depunere:	31.03.22	Pretul estimativ:	1.765,00 RON - 1.765,00 RON

---

Descriere: Servicii de topografie privind urmărirea tasării în timp a construcțiilor pentru clădirea Oficiului Județean Caraș-Severin, situată în Mun. Reșița, strada 24 Ianuarie nr. 16, jud. Caraș-Severin. În cadrul proiectului (cărții tehnice) a construcției sediului Oficiului Județean Caraș-Severin sunt specificate instrucțiuni de urmărire curentă a comportării în timp a construcțiilor, conform prevederilor Normativului P.130-1999 (Normativ privind urmărirea comportării în timp a construcțiilor și a Legii 10/95 privind calitatea în construcții, republicată, HG nr. 766/1997 - Anexa nr. 4, respectiv "Regulament privind urmărirea comportării în exploatare, intervențiile în timp și postualizarea construcțiilor". Clădirea Oficiului Județean Caraș-Severin este situată în Mun. Reșița, strada 24 Ianuarie nr. 16, jud. Caraș-Severin, are o forma dreptunghiulară în plan, regimul de înălțime Demisol+Parter și suprafață construită la sol 114,67 mp. La parterul clădirii se află birourile instituției și garajul, iar la demisol spațiile tehnice și de depozitare. Din punct de vedere funcțional clădirea adăpostește spații specifice desfășurării activității angajaților Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații. Se vor presta următoarele servicii: Realizarea serviciilor de topografie privind urmărirea tasării în timp a construcției ce aparține sediului Oficiului Județean Caraș-Severin constând în: - Realizarea măsurătorilor folosind metoda nivelmentului geometric de precizie înaltă; - Fixarea pe construcția sediului Oficiului Județean Caraș-Severin a punctelor de control; - Executarea reperilor ficși, numiți și reperi de referință, în afara zonei de influență a construcției studiate; - Determinarea cotelor punctelor de control în concordanță cu reperi de referință; - În același timp, întocmirea unui plan cotat necesar urmăririi deplasărilor verticale ale terenului înconjurător produse de influența construcției asupra terenului; - Întocmirea unui raport în care să fie specificate toate elementele rezultate în urma măsurătorilor, elemente necesare urmăririi în timp a existenței/neexistenței tasărilor. Confidențialitate: Autoritatea contractantă va pune la dispoziția operatorului economic declarat câștigător în urma studiului de piață cartea tehnică a construcției sediului Oficiului Județean Caraș cât și extrasul de carte funciară. Prestatorul se obligă să păstreze confidențialitatea datelor obținute de la ANCOM în scopul realizării serviciilor de topografie. Dreptul de proprietate: Dreptul de proprietate, inclusiv toate drepturile patrimoniale de autor asupra tuturor livrărilor rezultate în urma prestării serviciilor ce fac obiectul prezentei achiziții se transferă de la prestator la ANCOM din momentul semnării fără obiecțiuni a procesului-verbal de recepție a serviciilor, în mod automat și fără îndeplinirea vreunei formalități prealabile. Conform document atasat.